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Esercizio 1
a) Si dimostri che i vettori (1, 2, 3, 4), (4, 3, 2, 1), (1, 2, 2, 1) sono linearmente
indipendenti.
b) Si calcoli la dimensione dello spazio generato dai vettori (1, 2, 2), (2, 4, 6),
(0, 0, 1).

Esercizio 2
a) Siano V1 e V2 due piani di R4, tali che se v1 ∈ V1 e v2 ∈ V2, v1 · v2 = 0. Si
dimostri che allora R4 = V1 ⊕ V2.
b) Si dimostri che se tre vettori v1, v2, v3 di R2 sono tali che vi · vj = 0
quando i 6= j, allora deve essere vi = 0 per almeno un i ∈ {1, 2, 3}.

Esercizio 3
a) Dati v1 = (1, 0, 0) e v2 = (cos(t), sin(t), t), si determini l’insieme di valori
t per cui i due vettori sono indipendenti.
b) L’insieme {(1, 2, 3), (3, 3, 1), (4, 5, 4), (3, 5, 7)} contiene una base ?
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